Приложение 1
к решению муниципального Собрания Кунцево
от 19.05.2009 №16-4.МСК/9
Порядок
списания объектов основных средств и нематериальных активов, находящихся на балансе Муниципалитета Кунцево.

Порядок списания объектов основных и нематериальных активов, находящихся на балансе Муниципалитета Кунцево определяет условия и сроки списания объектов основных средств и нематериальных активов.


Процедура списания по объектам основных средств и нематериальных активов с баланса Муниципалитета Кунцево:


-объекты первоначальной стоимостью до 40 тыс. руб. списываются Муниципалитетом Кунцево самостоятельно;


- объекты первоначальной стоимостью свыше 40 тыс. руб. списываются по решению муниципального Собрания Кунцево.


Определение целесообразности (пригодности) дальнейшего использования объектов основных средств и нематериальных активов, возможность их восстановления, а также оформление документов при их выбытии (списании) возлагается на комиссию, создаваемую в Муниципалитете Кунцево по приказу Руководителя Муниципалитета Кунцево.


В состав комиссии входят главный бухгалтер (бухгалтер) и лица, на которых возложена ответственность за сохранность основных средств и нематериальных активов, подлежащих списанию, а также юрист, иные лица по необходимости. 

Списание объектов основных средств и нематериальных активов на основании заключения комиссии оформляется актом. Акт утверждается Руководителем Муниципалитета Кунцево (или лицом, его замещающим), подпись которого скрепляется печатью Муниципалитета.


При выявлении замечаний Руководитель Муниципалитета Кунцево (или лицо, его замещающее) возвращает акт комиссии для доработки.


После подписания акта осуществляется списание объектов основных средств и материальных активов с отражением операций по их списанию в бюджетном учёте и отчётности.


Утилизация объектов основных средств и нематериальных активов до утверждения акта об их списании не допускается.

По факту утилизации составляется акт об утилизации (уничтожении) основных средств и нематериальных активов за подписью членов комиссии.
