В преддверии Дня знаний старший помощник Кунцевского межрайонного прокурора г. Москвы разъясняет несовершеннолетним  их права, 
обязанности родителей в отношении своих детей, 
а также ответственность за неисполнение и ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей. 

Конституцией Российской Федерации установлено, что забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей (ч. 2 ст. 38 Конституции РФ).
В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Все эти обязанности закреплены в статьях 64 и 65 Семейного кодекса РФ.
Ответственность за воспитание и развитие детей является общей и обязательной для обоих родителей, где бы они не находились. Обязанности по воспитанию детей родители и лица, их заменяющие, несут до совершеннолетия ребенка.
Ребенком признается лицо, не достигшее возраста 18 лет (совершеннолетия).
Каждый ребёнок имеет право:
— знать своих родителей, право на их заботу, на воспитание,  обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства;
— на общение со своими родителями (лицами, их заменяющими) и другими родственниками,   находясь в экстремальной ситуации (задержание, арест, заключение под стражу, нахождение в медицинской организации, состояние алкогольного или наркотического опьянения и другое)  (ст. 54 СК РФ);
— на защиту своих прав и законных интересов родителями (лицами, их заменяющими) либо органом опеки и попечительства, прокурором и судом;
— на защиту от злоупотреблений со стороны родителей (лиц, их заменяющих);
— самостоятельно обращаться за защитой своих прав в орган опеки и попечительства, а по достижении возраста четырнадцати лет в суд (в том числе при невыполнении или при ненадлежащем выполнении родителями обязанностей по воспитанию, образованию ребенка либо при злоупотреблении родительскими правами);
— выражать свое мнение при решении в семье любого вопроса, затрагивающего его интересы, а также быть заслушанным в ходе любого судебного или административного разбирательства; учет мнения ребенка, достигшего возраста десяти лет — обязателен (ст. 57 СК РФ);
— на получение содержания от своих родителей и других членов семьи. 
Права и обязанности родителей.
Родители:
— имеют право и обязаны воспитывать своих детей (в т.ч. разъяснять недопустимость употребления алкоголя, табачных изделий и наркотиков);
— несут ответственность за воспитание и развитие своих детей;
— обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей (в частности, не допускать пребывание несовершеннолетнего в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей, употребление табачных изделий, алкоголя и наркотических веществ), обеспечить получение детьми общего образования (статья 63 СК РФ);
— обязаны защищать права и интересы своих детей;
— не вправе представлять интересы своих детей, если между интересами родителей и детей имеются противоречия (орган опеки и попечительства  назначает представителя) (ст. 64 СК РФ).
— не могут осуществлять свои права в противоречии с интересами детей (обеспечение интересов детей должно быть предметом основной заботы их родителей);
— не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию (способы воспитания детей должны исключать пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатацию детей);
— обязаны решать все вопросы, касающиеся воспитания и образования детей, по  взаимному согласию исходя из интересов детей и с учетом мнения детей (родители при наличии разногласий между ними вправе обратиться за разрешением этих разногласий в орган опеки и попечительства или в суд);
— имеют право на оказание им содействия в предоставлении семье медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи (статья 65 СК РФ).
Действующее законодательство Российской Федерации предусматривает различные виды ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязанностей по воспитанию детей.
Уголовно-правовая ответственность
Статья 156 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно педагогом или другим работником образовательного, воспитательного, лечебного либо иного учреждения, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним. Максимальное наказание за такие деяния предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности  или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет или без такового.
Статья 157 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за злостное уклонение родителя от уплаты алиментов: «Злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста» наказывается исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо арестом на срок до трёх месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.
Ответственность, предусмотренная Семейным кодексом Российской Федерации
В соответствии со ст. 69 Семейного кодекса РФ родители (один из них) могут быть лишены родительских прав, если они:
- уклоняются от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов;
- отказываются без уважительных причин взять своего ребёнка из родильного дома (отделения) либо из иного лечебного учреждения, воспитательного учреждения, учреждения социальной защиты населения или из аналогичных организаций;
- злоупотребляют своими родительскими правами;
- жестоко обращаются с детьми, в том числе осуществляют физическое или психическое насилие над ними, покушаются на их половую неприкосновенность;
- являются больными хроническим алкоголизмом или наркоманией;
- совершили умышленное преступление против жизни или здоровья своих детей либо против жизни или здоровья супруга.
Административно-правовая ответственность
Предусмотренное ст.5.35 КоАП РПФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» правонарушение состоит в бездействии родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, т.е. когда они умышленно не выполняют своих обязанностей по воспитанию и обучению детей: не заботятся о нравственном воспитании, физическом развитии детей и укреплении их здоровья, создании необходимых условий для своевременного получения ими образования, успешного обучения и т.д. 
Отсутствие родительской заботы, нормального микроклимата в семье, непредоставление родителями надлежащего материального обеспечения детям, отсутствие контроля за их поведением может служить основанием совершения подростком антиобщественного поступка. 
Воспитание ребенка, уход за ним – это ответственность каждого из родителей. От семейного благополучия зависит жизнь не только ребенка, но и населения в целом. Так, ненадлежащее воспитание, недостаточный контроль может привести к совершению несовершеннолетним проступков, а, иногда, и преступлений, посягающих на права иных лиц. Следовательно, подходить к воспитанию ребенка необходимо с достаточной долью ответственности, понимая, что родитель – тот человек, который своим примером способен показать ребенку как нужно вести себя в обществе, какие нормы морали существуют, что они должны исполняться каждым человеком.
[bookmark: _GoBack]Во избежание применения мер ответственности родительские права и обязанности должны осуществляться обоими родителями и не должны противоречить интересам детей.
Дети – будущее страны и общества. Забота о всесторонней безопасности детей, их здоровье, психическом и нравственном развитии – это общая задача государства, общества и, главным образом, родителей, имеющих приоритет в воспитании своих детей.


